

流量随意玩 5元包1000M 10元包3000M
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通
发送 53012 至 10086 开通
中国移动 China Mobile

济宁城镇居民医保、新农合并轨进入整合过渡期

明年起医保待遇执行新标准

本报济宁3月5日讯(记者 贾凌焯 通讯员 张磊) 5日,济宁召开城乡居民医疗保险整合工作会议,开始对城镇居民医疗保险和新农合进行整合,建立城乡居民基本医疗保险制度,2015年起基金征缴、医保待遇按新标准执行。过渡期内,城镇居民医保和新农合政策仍双轨并行。

据介绍,此次将先整合机

构、人员、基金和信息系统,然后整合制度。整合设立过渡期,2014年底前新农合和城镇居民医疗保险政策双轨并行。目前城镇居民医保和新农合2014年度缴费征收工作已经完成,新的政策出台后2015年基金征缴和医保待遇按新标准执行。2015年最低筹资标准不低于450元,其中政府补助不低于360元;居民医疗保险政策范围内住院费用支

付比例保持在70%以上,2015年达到75%。最高支付限额达到城乡居民人均可支配收入的8倍以上,适当拉开不同级别医疗机构基金支付比例差距,引导参保人员到基层医疗机构就医。全面整合大病保险制度和医疗救助制度,做好居民基本医疗保险、大病保险和医疗救助制度的衔接。

另外,根据整合实施方案,新农合机构编制及从事新农合

工作的人员将以2013年11月22日为时间节点,市级在编在职人员划入市人力资源社会保障部门,各县市区和乡镇(街道)在编和聘用人员分别划入县市区人力资源社会保障部门和乡镇(街道)人力资源社会保障所。两项医保制度整合后,将建立新的统筹城乡居民医疗保险制度和管理体系。

目前,济宁新农合和城镇

居民医保使用的信息系统运行情况均比较好,在新的信息系统升级改造完成前,仍保持两个信息系统双轨运行。今年6月底前将完成居民医保信息系统的改造升级,建立起统一的居民医保数据库,并实现与所有经办机构、定点医院的联网。过渡期内实行分账核算,过渡期后新征收的基金实行统一账户、统一核算。

省运会社会志愿者开始招募

共招募5000人,主要负责文明劝导、卫生保持等工作

本报济宁3月5日讯(记者 汪泷 通讯员 田志强) 3月5日上午,济宁市全民健身广场上,来自全市多家单位的17个迎省运志愿服务文明岗,共计350余名志愿者接过了省运志愿者旗帜。同时,省运会社会志愿者开始招募,将面向全市招募5000人,主要负责营造良好的赛事氛围,并做好城市文明劝导,保持好城市卫生等。

5日上午9点,虽然授旗仪式还有半个小时才开始,但身着“人文济宁·志愿省运”马甲的志愿者们已经走上街头,或帮交警

疏导交通,或在路边捡拾垃圾,忙碌了起来。据了解,本次省运会,济宁市将招募赛事、城市、社会志愿者三类,其中社会志愿者将招募5000人,主要负责营造良好的赛事氛围,并且做好城市文明劝导,保持好城市卫生等。

9点30分,授旗仪式开始,来自济宁市10余家单位的17个省运志愿服务文明岗,350余名志愿者,成为了首批招募的社会志愿者。在广场上,这些单位还设立了志愿者服务岗,为来往市民服务。本次济宁市第一人民医院建立的志愿服务队里,还专门集

中了一批心理咨询师,除了志愿服务外,还将为志愿者们提供心理咨询和培训,帮助志愿者更好地服务省运会。

“志愿者普遍比较年轻,服务对象又包括社会不同的人群,碰上一些问题的时候很容易在心理造成一些影响。”济宁市第一人民医院教科科的冯育育说,医院建立一支专业的心理咨询志愿服务队,先对医院的志愿者进行培训,然后逐步为更多的志愿者提供心理咨询服务,提高他们的心理素质,更好地服务省运。



首批社会志愿者代表们接过旗帜。本报记者 汪泷 摄

二手车交易不收取任何费用

金宇二手车交易置换赶大集活动即将启动

全市最优二手车评估师进行评估 200家权威经纪公司现场收购

现场交易免费代办各种手续 来就有礼品 现场交易送大礼
连日来,金宇汽车汽配城为迎合我市二手车市场的需求,引领二手车市场的正规化、诚信化建设,现今,其二手车交易置换赶大集活动已顺利启动。金宇市场将针对二手车维修、评估、置换、买卖等相关市场业务,提供标准化、正规化、免费的市场服务。并针对我市二手车市场情况每月定期举办“二手车置换赶大集”活动,为二手车从业者提供便利,为济宁的二手车

市场做出贡献。

随着汽车市场新车销量保持有量且持续增长,市场上滞留流通的二手车数量也在不断攀升。进而,二手车维修、置换、买卖业务也在汽车市场上占据着一些市场份额。这就要求二手车市场体制不断完善,规范正规。从业者的运营管理水平和服务素质也在很大程度上提高。因此,当下二手车业务诚信建设需要一个正规化、正规化、正规化的交易场所来支撑服务这一市场。

金宇汽车汽配城二手车交易市场就是这样平台。一个集置换、评估、维修、交易于一体

的一站式二手车服务市场。以来更好地服务济宁的二手车各项业务,更好地为我市汽车消费者提供放心、贴心服务,更好地为济宁二手车市场的运营发展添砖加瓦,做出贡献。

毋庸置疑,当下的济宁二手车市场已是鱼龙混杂,各类市场“灰色”按揭则蔚然成风,出现了极大的市场诚信危机。而金宇汽车汽配城二手车市场自成立之初就确定了“诚信品牌,免费做好各项服务”的核心市场理念,力争把济宁的二手车市场带出阴霾,走出诚信危机。

金宇汽车汽配城二手车市场会全面为在市场内进行交易的二

手车,免费提供活动宣传、场地安排、认证评估、交易引导咨询、车损核算、服务代办、车损评估等相关服务,不收取任何费用。

二手车市场将建立完善的金方位跟踪服务体系。会建立买车与卖车消费者档案,不定期回访,对售前、售中、售后全方位跟踪服务,体现金宇二手车市场无微不至的关怀。

金宇汽车汽配城二手车交易市场还会依托市场里的新车4S店,外延新车置换。金宇将依据本市场内各汽车品牌汽车4S店的实际情况和优惠政策,把二手车置换消费者集中,并和各汽车品

牌汽车4S店对接,为消费者争取最合适的二手车置换。另外,金宇二手车市场将联合市场内维修保养商家、汽车用品商家、汽车轮胎商家,建立合作关系,为消费者谋取更大的优惠。

据了解,从今年的9月起,金宇汽车汽配城二手车交易市场会定期在市场的会展中心,举办“二手车置换交易赶大集”活动,以此来带动市场,服务广大消费者,对固定在每个月的最后一个星期日。二手车置换交易赶大集会免费为二手车上游卖家及下游买家和市内二手车经纪公司提供场地,免费聘请评估师,提供活动促销礼品。(王楠)

济宁首届诚信购物节将在金宇家居举行

9月8日金天在金宇家居盛大举行的“9.8谁敢比”济宁首届诚信购物节大型促销活动,由深获消费者喜爱的金宇家居机构策划,千家一线家居品牌工厂举办,济宁家居史上最大、最全、最强阵容、声势浩大的家居促销盛会,即将掀起促销风暴,席卷全城!

签订低价诚信授权书,差价十倍返还

本次“9.8谁敢比”活动汇聚区内千家一线家居品牌,全部与其工厂签订低价诚信授权书达成促销。金宇家居将联合众多品牌进行强强联合,场内品

牌将全部推出工厂直销价进行销售。六大重拳比拼是这次活动的重要卖点:比诚信,谁敢比。明码标价,十倍差价,工厂/商家/商家联合会让利。比大牌,谁敢比。千家品牌巅峰让利,二十元抵一千元,全场通用。比实在,谁敢比。爆款限量疯狂抢,抢到就是赚到,万件商品开零新款,不计成本疯狂特卖。比力度,谁敢比。980台家电,买就抽,豪礼大放送千余名(单耳),免单大奖送不停,十万现金红包买就发。比关爱,谁敢比。关爱女性,玫瑰来伴,980朵玫瑰

送给你。比好男,谁敢比。奖品满天飞,抓的越多,奖品越大,最高可抓金条。

“金师傅”指引市民

众所周知,济宁有个人见人爱的“金师傅”,“金师傅”之所以受市民追捧是因为它的便民服务。“400-189-0697”一个电话,“金师傅”服务队的师傅便会上门免费为市民解决生活中的小烦恼。“金师傅”的出现,让市民们不再为管道漏水、家具零件损坏、家居污垢难清洗这般的“鸡肋”琐事而困扰。金宇家居

“金师傅”的诚信服务打动市民,赢得了广泛的认可,这种便民服务并引市民感叹:诚信并不是个虚词,我们能感受到。本次首届诚信购物节中的各项惠民活动让市民们翘首以待。

开春回馈第一季,诚信不是喊口号

据金宇家居透露,“9.8谁敢比”活动应该算是本年度开春第一大戏。通过“六大重拳比拼”保证了本次活动为名副其实、不可复制的实惠选择。让济宁广大市民第一时间以最实惠超值的优惠买到他们最

喜欢的产品,真正做到惠及全民。

商场还透露,金宇家居今年第一场“9.8谁敢比”活动的主要目的在于:通过市场经营成效让商家们感受到“诚信为本”的真谛,同时拉动经济消费,回馈济宁市民。另一方面,也为了延续诚信回馈的营销路线,将“用心服务美好生活”这一永恒不变的主题坚持到底。怎样才能叫诚信?诚信如何体现?正如市民们所说的:诚信不是喊口号,诚信我们能感受到。

(金宇)